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DODATEK č. 1 

ke Smlouvě o dílo ze dne 29. 3. 2018  
(dále jen „Dodatek“) 

 

MEZI: 

 

(1)    Královéhradecký kraj 

Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO:  708 89 546 

DIČ:  CZ70889546 

zastoupený hejtmanem PhDr. Jiřím Štěpánem, Ph.D. 

bankovní spojení:

č. účtu:

 

(dále jen „Objednatel“) na jedné straně 

 

a 

 

(2)    ALPINE Bau CZ a.s. 

 Jiráskova 613/13, Krásno nad Bečvou, 757 01 Valašské Meziříčí     

IČO: 026 04 795  

DIČ: CZ02604795 

Zastoupený Ing. Alešem Kramným, na základě pověření 

Zapsaný v obchodní rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 10609 

Bankovní spojení:  

Číslo smlouvy zhotovitele: 224 200875 

 

(dále jen „Zhotovitel“) na straně druhé 

 

uzavřené v souladu s ustanovením §2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb. Občanského zákoníku, 

ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „občanský zákoník“) 

 

na zhotovení díla „II/298 Ledce – Opočno, II. etapa“.  

 

Na základě vzájemných dohod ve smyslu Evidenčního listu změny stavby č. 1, který je 

přílohou a nedílnou součástí tohoto dodatku včetně tabulky Změny závazků ze smlouvy, 

sjednaly smluvní strany následující změny výše uvedené smlouvy o dílo:  

 

1) V Souhrnu smluvních dohod v článku I. Základní ustanovení odst. 1 zní takto:  

 

1. Objednatel přijímá nabídku Zhotovitele na provedení a dokončení Díla „II/298 Ledce – 

Opočno, II. etapa“, včetně změny č. 1 v dané lokalitě a určené lhůtě, specifikovaných 

v dokumentech v článku II. této Smlouvy (dále jen „Dílo“) a zároveň se zavazuje za 

zhotovení Díla zaplatit cenu ve výši 71 844 250,95 Kč vč. DPH (slovy 

sedmdesátjednamilionůosmsetčtyřicetčtyřitisícdvěstěpadesát Korun českých devadesátpět 

haléřů) v souladu se zněním nabídky (bod (c) článek II. Smlouvy).  

 

2) Cena díla, jak byla původně rozepsána v Dopisu nabídky ve smyslu článku II. Obsah 

Smlouvy odst. 1 písm. (c), se tedy tímto dodatkem mění takto: 
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Cena bez DPH  59 375 414,01 korun českých 

DPH (21%)  12 468 836,94 korun českých 

Cena celkem  71 844 250,95 korun českých 

 

3) Oceněný výkaz výměr SO 101 Komunikace Ledce – Opočno, km 0,000 – 2,187 a SO  

102.1 Komunikace Ledce – Opočno, km 2,187 – 2,450, ve smyslu článku II. Obsah Smlouvy 

odst. 1 písm. (k) Formuláře a další dokumenty se nahrazuje novým výkazem dle sjednané 

změny včetně tabulky rekapitulace nabídkové ceny. Tabulka rekapitulace nabídkové ceny a 

nový oceněný výkaz výměr SO 101 Komunikace Ledce – Opočno, km 0,000 – 2,187 a SO  

102.1 Komunikace Ledce – Opočno, km 2,187 – 2,450 je přílohou a nedílnou součástí tohoto 

dodatku.  

 

Ostatní ustanovení smlouvy, nedotčená tímto dodatkem, zůstávají v platnosti beze změny.  

Dodatek je vyhotoven v 6 stejnopisech, z nichž Objednatel obdrží 4 vyhotovení a Zhotovitel 

obdrží 2 vyhotovení.  

Tento dodatek nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran. Účinnosti tento dodatek nabývá 

dnem uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, 

ve znění pozdějších předpisů. Předmětná Smlouva se mění dnem účinnosti tohoto dodatku. 

 

Tento dodatek je uzavírán na základě rozhodnutí hejtmana Královéhradeckého kraje učiněného 

v souladu s usnesením Rady Královéhradeckého kraje č. RK/2/128/2017 ze dne 23. 1. 2017. 

 

V Hradci Králové dne  

           

                                

......................................... 

         Objednatel 

   PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D. 

           hejtman 

     

Zhotovitel 

Ing. Aleš Kramný 

na základě pověření 
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EVIDENČNÍ LIST ZMĚNY STAVBY
Příloha č. I

Číslo stavby : 35891b
Registrační čislo projektu : CZ.06.1.42/0.0/0.0/17 082/0007
Smlouva o dílo uzavřená dne : 29.3.2018
Název stavby :

Číslo změny:

11/298 Ledce - Opočno, 2. etapa
Název objektu:
SO 101 -11/298 KOMUNIKACE LEDCE - OPOČNÓ, KM 0,000 -2,187
SO 102.1 -11/298 KOMUNIKACE LEDCE - OPOČNO, KM2.187 - 2,450________________________
Objednatel:____________________________________________________________________________
Královéhradecký Kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČ 70889546

Správce stavby:________________________________________________________________________
ÚDRŽBA SILNIC Královéhradeckého kraje a.s., Kutnohorská 59, 500 04 Hradec Králové, IČ 27502988 
Projektant stavby (autorský dozor):

M - projekce s.r.o., Resslova 956/13, 500 02 Hradec Králové, IČ: 050 61415
Zhotovitel:____________________________________________________________________________
[Alpíne BAU CZ a.s., Jiráskova 613/13, Krásno nad Bečvou, 757 01 Valašské Meziříčí, IČ: 026 04 795

Popis a zdůvodnění změny :______________________________________________________________________________________
1) Během čištění příkopů, které jsou součástí stavebních prací, byl obnoven původní sklon příkopu od propustku v km 0,134 62 až do 
staničení km 0,738 77, kde je příkop zaústěn do vodoteče. Na části tohoto úseku v km 0,468 - 0,592 vznikl obnovením příkopu 
hluboký, nenormový sklon násypového tělesa. Z tohoto důvodu je nutná montáž nového ocelového svodidla v objektu SO 101 o 
délce 124 m.
2) Příkop v objektu SO 102.1 v km 2,391, při výjezdu z obce Ledce, na pravé straně je ukončen vtokem do obecní dešťové 
kanalizace, avšak v době přívalových dešťů s velkým množstvím splavenin z příkopu přestává plnit svůj účel, ucpává se a kapacitně 
nevyhovuje. Z těchto důvodů je třeba nový příčný propustek na konci tohoto příkopu, který převede vodu ze silničního příkopu pod 
vozovkou na druhou stranu komunikace. Na vtoku bude provedeno kolmé čelo a na výtoku šikmé čelo včetně zábradlí na obou 
stranách. Zároveň byl doplněn i propustek podélný pod sjezdem na levé straně komunikace (cca km 2,405), aby bylo zajištěno 
kvalitní odvodnění komunikace a tím došlo k prodloužení životnosti silnice. Termín dokončení stavebních prací akce zůstává bez 
změny.
Jedná se o dodatečné stavební práce, které nebyly zahrnuty v původním závazku ze smlouvy na zakázku, jejich potřeba vznikla v 
důsledků okolností, které zadavatel jednající s náležitou péčí nemohl předvídat, a tato změna nemění celkovou povahu zakázky.

Přílohy evidenčního listu:
1. rozpočet ZBV č.l
2. vyjádření projektanta
3. podnět Policie CR

Ceny uvedeny v Kč včetně DPH :

Cena dle SML bez 
dodatků (základní):

Cena dle rozpočtu ze 
SML o dílo a 
dodatku č. 1

(nezaokrouhlená):

Cena navrhovaných změn č. 1:
Nová cena stavby po 

změně č. 1:
Celková změna +/- 
oproti cen. nabídce:méněpráce vícepráce

71 382 488,80 Kč - - 461 762,15 Kč 71 844 250,95 Kč 461 762,15 Kč

Součet cen změn od počátku stavby včetně
změny č. 1: - 461 762,15 Kč

Odsouhlasení změny:
Název firmy: Jméno a příjmení: Datum: Podpis:

Zhotovitel: Alpine BAU CZ a.s. Ing. Michal Hříbek ' \ £ &>*&
Projektant (autorský dozor): M - projektce s.r.o. David Paulus, DiS '-A 6 •

Správce stavby:
ÚDRŽBA SILNIC 

Královéhradeckého kraje a.s.

Hlavní inženýr: Ing. Tomáš Nowak

Technický dozor: Ing. Jiří Koutník 0 4 06. 2018
Asistent technického dozora: Ing. Miroslav Řehák G.G.
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©M - PROJEKCE M-PROJEKCE s.r.o. 
Resslova 956/13 
500 02 Hradec Králové

Královéhradecký kraj 
Pivovarské náměstí 1245 
500 03 Hradec Králové

Zastoupený:
ÚS Královéhradeckého kraje a.s. 
Kutnohorská 59, 500 04 Hradec Králové

VAŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE NAŠE ZNAČKA 

213-DO/2018
VYŘIZUJE/LINKA PRAHA

28.5.2018

Akce: II/298 Ledce - Opočno, II. etapa

Věc: Změna během výstavby

V rámci stavebních prací na stavbě II/298 Ledce - Opočno, II. etapa došlo k novým zjištěním, 
která vedla k doplnění stávající projektové dokumentace RDS z důvodu zkvalitnění stavebního díla 
a zajištění bezpečnosti provozu na pozemní komunikaci.

SO 101
Během čištění příkopů, které jsou součástí stavebních prací, byl obnoven původní sklon příkopu 
od propustku v km 0,134 62 až do staničení 0,738 77, kde je příkop zaústěn do vodoteče. 
Obnovením odvodnění vznikl hluboký, nenormový sklon násypového tělesa. Během místního 
šetření bylo za účasti zástupců investora, zhotovitele, policie ČR a projektanta dohodnuto doplnění 
zádržného systému v minimálním možném rozsahu tak, aby byla zabezpečena bezpečnost 
provozu na pozemní komunikaci.

SO 102.1
Během kontrolního dne 21.5.2018 byl ze strany obce Ledce vznesen požadavek na doplnění 
příčného propustku pod silnicí II/298 v km cca 2,400, kde stávající propustek (pravá strana směr 
Opočno), který odvádí povrchovou vodu z příkopu není již kapacitní, a při větších deštích dochází 
k vyplavení blízké nemovitosti (č.parc. 355/6 k.ú. Ledce).
V rámci zabezpečení odvodnění silnice II/298 byl doplněn příčný propustek DN600, který převádí 
povrchovou vodu z pravé strany komunikace na levou. Zároveň byl doplněn i propustek podélný 
pod sjezdem na levé straně komunikace (cca km 2,405), aby bylo zajištěno kvalitní odvodnění 
komunikace a tím k prodloužení životnosti silnice.

S pozdravem

M - PROJEKCE s.r.o.
Resslova 956/13,500 02 Hradec Králové
pracovlité: Pardubice - Husova 1697, 5300'.
Praha - Freyova 82/27, 190 00 Praha 9 
Liberec - Masarykova 455/34, 460 01 Liberec

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném 
Krajským soudem v Hradci Králové v oddílu C, vložka č. 
37094
IČ:05061415, DIČ:CZ05061415
bankovní spojeni: ČSOB, a.s., pobočka Hradec Králové 
číslo Účtu: 274779891/0300

tel.: +420 495 842 111
ewnall: m-proiekce@m-proiekce.cz
web: lYVW.m-PP?ÍékQe.gž
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Krajské Ředitelství policie 
KRÁLOVEHRADECKÉHO KRAJE

Dopravní inspektorát 
Rychnov nad Knéžnou

PCR05ETRpo98490135

KRPH-51860/ČJ-2018-050706 Rychnov nad Kněžnou 30. května 2018

Údržba silnic Královehradeckého kraje a.s. Počet listů: 1
Kutnohorská 59
500 04 Hradec Králové

Podnět k doplněni ocelového svodidla na silnici č. 11/298 v km 0,468 - 0,592 v rámci stavby 
11/298 Ledce - Opočno, II. etapa.

Policie České republiky, Krajské ředitelství policie Královehradeckého kraje. Dopravní 
inspektorát v Rychnově nad Kněžnou Vás jako správce dotčené stavby upozorňuje podle ustanoveni 
§ 15 zákona č. 273/2008 Sb., o Policii České republiky v platném znění, na chybějící ocelové 
svodidlo v místě směrového oblouku kde hloubka příkopu přesahuje 2 metry (stavební staničeni 
km 0,468 - 0,592 vpravo) v úseku mezi obcemi Polánky nad Dědinou a Ledce.

Vzhledem k možnosti ohrožení bezpečnosti silničního provozu (chybějící záchytný systém) 
je nutné svodidlo v daném úseku doplnit. / V

Zborovská 1360
516 01 Rychnov nad Kněžnou

Tel.: +420 974 538 258 
Email: (k.di.komunikace@pcr cz
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U

Ž
N

É
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R
S

T
V

Y
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M
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ÍŽ
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V
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Y

M
2
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 sk
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 vlá
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d
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0

0
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 d
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P

1
4

7
, p
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klá

d
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n
a
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v
n

ý
 a
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n
ý
 p

o
v
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h

m
u

s
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tě

n
o

 s
p

o
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n
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v
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a p
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0
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2 : 18010*0,3=

 51
574A
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R
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B

R
U

S
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É
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T
V

Y
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C
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, 11S

M
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 4,920
 7 759,99

 38 179,15



A
sp

e
F

irm
a:

S
trana:

9

3.6.1.10

II/298
 L

ed
ce - O

p
očn

o, II. etap
a (A

L
P

IN
A

)

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 0,000 - 2,187

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 0,000 - 2,187

S
ta

vb
a:

O
b

jek
t:

R
ozp

o
čet:

358
9

1b

S
O

 1
01

S
O

 1
01

P
O

L
O

Ž
K

Y
 S

O
U

P
IS

U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

V
y
rov

nání po
délnéh

o
 a p

říčn
éh

o
 sklonu

: cho
dník v š.0,5m

 podél vypadlých obrub při vým
ěně vodících proužků : 40%

 z celk délky vým
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 52
574A
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F
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O

V
Ý
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T
O

N
 P

R
O

 O
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R
U

S
N

É
 V

R
S
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V
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 A

C
O

 11+
, 11S
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L

. 50M
M

M
2
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 232,00
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A
C

O
 1

1
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 v tl.5
0

m
m

dle P
D
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.1

.2.1 - 2. : celop
lošný

 kry
t h

lavní trasy : (17830+
115+

65)=
 sjezdy : (38+

12+
14+

13+
30+

20+
28+

10+
1

5+
6+

28+
65)=

 chodník v š.0,5m
 podél vypadlých obrub při 

vý
m
ěn

ě v
odících p

ro
u
žk

ů
 : 4

0
%

 z celk délky
 vým

ěny: (430+
390)*0,4*0,5=

 C
elkem

: A
+

B
+

C
=

 53
574C
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A

S
F

A
L

T
O

V
Ý

 B
E

T
O

N
 P

R
O

 L
O

Ž
N

Í V
R

S
T

V
Y

 A
C

L
 16+

, 16S
M

3
 551,106

 4 570,00
 2 518 554,42

vy
ro

vnání po
d
élnéh

o
 a p

říčn
éh

o
 sklonu

: celop
lošný kryt hlavní trasy : (17830+

115+
65)*1,02*0,03=
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574C
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A

S
F

A
L

T
O

V
Ý
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E

T
O

N
 P

R
O

 L
O

Ž
N

Í V
R

S
T

V
Y

 A
C

L
 16+

, 16S
 T

L
. 70M

M
M

2
 18 289,000

 298,00
 5 450 122,00

A
C

l 1
6

+
 tl. 7

0
 m

m

dle P
D

 C
.1

.2
.1-2

, C
.1.4

. : celk
o
vá ploch

a 180
10=

 sjezdy : (38+
12+

14+
13+

30+
20+

28+
10+

15+
6+

28+
65)=

 C
elkem

: A
+

B
=

 55
574E
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S
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L

T
O

V
Ý
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E

T
O

N
 P

R
O

 P
O

D
K

L
A

D
N

Í V
R

S
T

V
Y

 A
C

P
 16+

, 16S
 T

L
. 

50M
M

M
2

 242,120
 224,00

 54 234,88

A
C

P
 1

6
 +

 v
 tl.5

0
m

m

dle P
D

 C
.1

.2.1-2
, C

.1
.4. : san

ace vozovk
y
 - lo

kálně podél vodících proužků - předpoklad :  200m
*1,0=

 v m
ístě rekonstrukce propustků : km

 0,134 62, km
 1,134 41 : (7,8+

8,4)

*2
,6=

 C
elk

em
: B

+
E

=

K
o

m
u

n
ik

ace
 13 831 281,01

5

Ú
p

ra
vy

 p
o
vrch

ů
, p

od
la

h
y
, v

ýp
ln
ě otv

orů
6

 56
62547

Ú
P

R
A

V
A

 P
O

V
R

C
H
Ů

 V
N
Ě

JŠ
 K

O
N

S
T

R
 B

E
T

O
N

 O
M

ÍT
 Z

 M
A

L
T

Y
 

Z
V

L
Á

Š
T

N
Í

M
2

 30,000
 769,93

 23 097,90

sanace bet.čel v
 k

m
 0,7

38 77 : 2,5
*6*

2
=

 57
62631

S
P

O
JO

V
A

C
Í M

Ů
S

T
E

K
 M

E
Z

I S
T

A
R

Ý
M

 A
 N

O
V

Ý
M

 B
E

T
O

N
E

M
M

2
 30,000

 160,82
 4 824,60

sanace bet.čel v
 k

m
 0,7

38 77 : 2,5
*6*

2
=

 58
62745

S
P

Á
R

O
V

Á
N

Í S
T

A
R

É
H

O
 Z

D
IV

A
 C

E
M

E
N

T
O

V
O

U
 M

A
L

T
O

U
M

2
 15,000

 561,87
 8 428,05

sp
áry b

et.čel v
 k

m
 0,738

 77
 : 2,5*6

*
2*0

,5=

Ú
p

ra
v
y p

ovrch
ů

, p
o
d

la
h

y
, výp

ln
ě o

tv
orů

 36 350,55
6
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P
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á sta
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n
í vý
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b

a
7

 59
711111

IZ
O

L
A

C
E

 B
Ě

Ž
N

Ý
C

H
 K

O
N

S
T

R
U

K
C

Í P
R

O
T

I Z
E

M
N

Í V
L

H
K

O
S

T
I 

A
S

F
A

L
T

O
V

Ý
M

I N
Á

T
Ě

R
Y

M
2

 37,000
 92,24

 3 412,88

d
le p

o
třeby

 př.pro
pu

stky : 5*2
,6*

1
,0

+
2
*12

=

P
řid

ru
žen

á
 sta

veb
n

í vý
ro

b
a

 3 412,88
7

P
o
tru

b
í

8
 60

87434
P

O
T

R
U

B
Í Z

 T
R

U
B

 P
L

A
S

T
O

V
Ý

C
H

 O
D

P
A

D
N

ÍC
H

 D
N

 D
O

 200M
M

M
 14,000

 319,73
 4 476,22

v
č.p

ís
k
o

v
é

h
o

 lo
ž
e

příp
ojk

a ul. vp
usti - n

ap
o
jení na stávající p

o
trubí:  14*1,0=

 61
87633

C
H

R
Á

N
IČ

K
Y

 Z
 T

R
U

B
 P

L
A

S
T

O
V

Ý
C

H
 D

N
 D

O
 150M

M
M

 40,000
 115,02

 4 600,80

d
le

 p
o

ža
d

a
vk

u
 s

p
rá

v
ce

 sítě

dle p
otřeby v

 m
ístě k

řížení se stavbo
u
: 40=

 62
89712

V
P

U
S
Ť

 K
A

N
A

L
IZ

A
Č

N
Í U

L
IČ

N
Í K

O
M

P
L

E
T

N
Í Z

 B
E

T
O

N
O

V
Ý

C
H

 D
ÍL

C
Ů

K
U

S
 14,000

 6 773,36
 94 827,04

D
N

5
0

0
 vč

. litin
o

v
é

h
o

 rá
m

u
 a

 m
říže

 5
0

0
x5

0
0

 s p
a

n
te

m
 p

ro
 D

4
0

0

dle P
D

 C
.1

.2
.1-2

 : 1
0
+

4=

 63
89921

V
Ý

Š
K

O
V

Á
 Ú

P
R

A
V

A
 P

O
K

L
O

P
Ů

K
U

S
 10,000

 1 598,15
 15 981,50

d
le P

D
 C

.1.2.1
-2. :  před

pok
lad

 : 1
0
=

 64
89922

V
Ý

Š
K

O
V

Á
 Ú

P
R

A
V

A
 M

Ř
ÍŽ

Í
K

U
S

 14,000
 1 598,15

 22 374,10

d
le P

D
 C

.1.2.1
-2. : 1

0
+

4=

 65
89923

V
Ý

Š
K

O
V

Á
 Ú

P
R

A
V

A
 K

R
Y

C
ÍC

H
 H

R
N

C
Ů

K
U

S
 16,000

 804,10
 12 865,60

d
le p

o
třeby

 : 1
6=

 66
899524

O
B

E
T

O
N

O
V

Á
N

Í P
O

T
R

U
B

Í Z
 P

R
O

S
T

É
H

O
 B

E
T

O
N

U
 D

O
 C

25/30 (B
30)

M
3

 30,500
 2 713,84

 82 772,12

X
F

3
, o

b
e

to
n

o
vá

n
í +

 s
e

d
lo

vé
 lo

že
 vč

. b
e

t.p
o

d
k
l.p

ra
žců

 a
 výztu

že
 z ka

ri sítě
 

1
0

0
x
1

0
0

x8

př.p
ropu

stk
y : (14

+
1
6,5

)*1,0=
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a
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elk
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P
otru

b
í

 237 897,38
8

O
statn

í k
on

stru
k

ce a
 p

ráce
9

 67
9111A

1
Z

Á
B

R
A

D
L

Í S
IL

N
IČ

N
Í S

 V
O

D
O

R
 M

A
D

L
Y

 - D
O

D
Á

V
K

A
 A

 M
O

N
T

Á
Ž

M
 10,000

 2 347,26
 23 472,60

tru
b

k
o

v
é

, třím
a

d
lo

vé
 +

 p
a

tn
í d

e
sk

a
 vč.p

o
vrch

o
vé

 ú
p

ra
vy d

le
 P

D

příčné pro
p
ustk

y : 5
*2,0=

 68
9113A

1
S

V
O

D
ID

L
O

 O
C

E
L

 S
IL

N
IČ

 JE
D

N
O

S
T

R
, Ú

R
O

V
E
Ň

 Z
A

D
R

Ž
 N

1, N
2 - 

D
O

D
Á

V
K

A
 A

 M
O

N
T

Á
Ž

M
 800,000

 1 053,61
 842 888,00

N
2

 vč
. o

d
ra

z
e

k
 d

o
 p

á
s
n

ic a
 vč.n

á
b
ě

h
ů

dle P
D

 C
.1

.2.1-2
. :  (2*

1
2+

88
)+

(4
+

12+
7
2
)+

(2*12+
168)+

(2*4+
80)+

(4+
12+

72)+
(2*12+

68)+
(12+

4+
80)+

(12+
4+

28)=

Z
B

V
:

Z
B

V
_

1
 124,000

 130 647,64

k
m

 0,48
0
 - 0,5

80
 +

 náb
ěh

y

2
*12

+
1
00=

1
2
4,00

0 [A
]

aktuální m
nožství

 973 535,64
 924,000

 69
9113A

3
S

V
O

D
ID

L
O

 O
C

E
L

 S
IL

N
IČ

 JE
D

N
O

S
T

R
, Ú

R
O

V
E
Ň

 Z
A

D
R

Ž
 N

1, N
2 - 

D
E

M
O

N
T

Á
Ž

 S
 P
Ř

E
S

U
N

E
M

M
 277,000

 118,25
 32 755,25

 p
o

lo
ž
ka

 za
h

rn
u

je
 d

e
m

o
n

tá
ž stá

va
jíc

íh
o

 s
vo

d
id

la
, je

h
o

 o
d

vo
z n

a
 p

la
ce

n
o

u
 sklá

d
ku

dle P
D

 C
.1

.2.1-2
 :  1

2+
13

+
1
16+

3
0
+

30+
3
0
+

30+
16=

 70
9117C

1
S

V
O

D
 O

C
E

L
 Z

Á
B

R
A

D
E

L
 Ú

R
O

V
E
Ň

 Z
A

D
R

Ž
 H

2 - D
O

D
Á

V
K

A
 A

 M
O

N
T

Á
Ž

M
 12,000

 10 465,13
 125 581,56

v
č.u

k
o

n
č
e

n
í m

a
d

la

pro
pu

st v k
m

 0,73
8
 7

7
 : 2

*
6=

 71
91228
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S

M
Ě

R
O

V
É

 S
L

O
U

P
K

Y
 Z

 P
L

A
S

T
 H

M
O

T
 V

Č
E

T
N
Ě

 O
D

R
A

Z
N

É
H

O
 P

Á
S

K
U

K
U

S
 24,000

 426,88
 10 245,12

č
e

rv
e

n
é

 kru
h

o
v
ý p

rů
ře

z

dle P
D

 C
.1

.2
.1.-2. : sjezdy na účelové, polní cesty : 12*2=
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B
S

M
Ě

R
O

V
É

 S
L

O
U

P
K

Y
 Z

 P
L

A
S

T
 H

M
O

T
 V

Č
E

T
 O

D
R

A
Z

 P
Á

S
K

U
K

U
S

 38,000
 370,71

 14 086,98

s
iln

ič
n

í s
lo

u
p

e
k
 s o

ce
l. b

o
d

ce
m

 s
 re

tro
re

fle
xn

í fó
lií, b

ílé

dle P
D

 C
.1

.2
.1-2

. :  ((1
760

+
1
008

)-(1
12+

8
8
+

192+
88+

88+
92+

96+
44+

8*2*4))/50=
38,08 : 38=

 73
912283

S
M

Ě
R

O
V

É
 S

L
O

U
P

K
Y

 Z
 P

L
A

S
T

 H
M

O
T

 - D
E

M
O

N
T

Á
Ž

 A
 O

D
V

O
Z

K
U

S
 20,000

 112,34
 2 246,80

 o
d

vo
z
 n

a
 p

la
c
e

n
o

u
 s

k
lá

d
ku

 v
č.p

o
p

la
tku

 z
a

 sklá
d

ku

stáv
ající - předpo

k
lad : 2

0=

 74
914121

D
O

P
R

A
V

N
Í Z

N
A
Č

K
Y

 Z
Á

K
L

A
D

N
Í V

E
L

IK
O

S
T

I O
C

E
L

O
V

É
 F

Ó
L

IE
 T
Ř

 1 - 

D
O

D
Á

V
K

A
 A

 M
O

N
T

Á
Ž

K
U

S
 23,000

 1 202,01
 27 646,23

v
ý
m

ě
n

a
 s

tá
va

jíc
íh

o
 D

Z
N

 z
a

 p
o

zin
ko

va
n

é
 o

ce
lo

vé
 s re

fle
xn

í ú
p

ra
vo

u
, o

d
vo

z n
a

 

p
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c
e

n
o

u
 sk

lá
d

k
u

dle P
D

 C
.1

.2
.1-2

. :  v
ým

ěn
a a d

oplněn
í nov

ý
ch : 23=

 75
914123

D
O

P
R

A
V

N
Í Z

N
A
Č

K
Y

 Z
Á

K
L

A
D

N
Í V

E
L

IK
O

S
T

I O
C

E
L

O
V

É
 F

Ó
L

IE
 T
Ř

 1 - 

D
E

M
O

N
T

Á
Ž

K
U

S
 27,000

 112,34
 3 033,18

v
ým

ě
n

a
 s

tá
v
a

jíc
íh

o
 D

Z
N

 za
 p

o
zin

k
o

v
a

n
é

 o
ce

lo
vé

 s re
fle

xn
í ú

p
ra

vo
u

, o
d

vo
z n

a
 

s
klá

d
k
u

 in
v
e

s
to

ra

dle P
D

 C
.1

.2.1-2
. :  vý

m
ěna a do

p
ln
ění n

o
vých : 23+

2+
2=

 76
914221

D
O

P
R

A
V

N
Í Z

N
A
Č

K
Y

 Z
V
Ě

T
Š

E
N

É
 V

E
L

IK
O

S
T

I O
C

E
L

O
V

É
 F

Ó
L

IE
 T
Ř

 1 - 

D
O

D
Á

V
K

A
 A

 M
O

N
T

Á
Ž

K
U

S
 2,000

 3 561,10
 7 122,20

v
ý
m

ě
n

a
 s

tá
va

jíc
íh

o
 D

Z
N

 z
a

 p
o

zin
ko

va
n

é
 o

ce
lo

vé
 s re

fle
xn

í ú
p

ra
vo

u
, o

d
vo

z n
a

 

p
la

c
e

n
o

u
 sk

lá
d

k
u

dle P
D

 C
.1

.2
.1-2

. : 2=

 77
914223

D
O

P
R

A
V

N
Í Z

N
A
Č

K
Y

 Z
V
Ě

T
Š

E
N

É
 V

E
L

IK
O

S
T

I O
C

E
L

O
V

É
 F

Ó
L

IE
 T
Ř

 1 - 

D
E

M
O

N
T

Á
Ž

K
U

S
 2,000

 224,68
 449,36

v
ým

ě
n

a
 s

tá
v
a

jíc
íh

o
 D

Z
N

 za
 p

o
zin

k
o

v
a

n
é

 o
ce

lo
vé

 s re
fle

xn
í ú

p
ra

vo
u

, o
d

vo
z n

a
 

s
klá

d
k
u

 in
v
e

s
to

ra

dle P
D

 C
.1

.2.1-2
. : 2

=

 78
914921

S
L

O
U

P
K

Y
 A

 S
T

O
JK

Y
 D

O
P

R
A

V
N

ÍC
H

 Z
N

A
Č

E
K

 Z
 O

C
E

L
 T

R
U

B
E

K
 D

O
 

P
A

T
K

Y
 - D

O
D

Á
V

K
A

 A
 M

O
N

T
Á

Ž

K
U

S
 21,000

 1 797,40
 37 745,40



A
sp

e
F

irm
a:

S
trana:

13

3.6.1.10

II/298
 L

ed
ce - O

p
očn

o, II. etap
a (A

L
P

IN
A

)

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 0,000 - 2,187

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 0,000 - 2,187

S
ta

vb
a:

O
b

jek
t:

R
ozp

o
čet:

358
9

1b

S
O

 1
01

S
O

 1
01

P
O

L
O

Ž
K

Y
 S

O
U

P
IS

U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

v
č.b

e
to

n
o

v
é

h
o

 z
á

k
la

d
u

 0
,5

x0
,5

x0
,8

 z C
2

0
/2

5
n

X
F

3
 vč.h

lin
íko

vé
 p

a
tky a

 

s
p

o
j.m

a
te

riá
lu

dle P
D

 C
.1

.2.1-2
. :  vý

m
ěna a do

p
ln
ění n

o
vých : 21=

 79
914923

S
L

O
U

P
K

Y
 A

 S
T

O
JK

Y
 D

Z
 Z

 O
C

E
L

 T
R

U
B

E
K

 D
O

 P
A

T
K

Y
 D

E
M

O
N

T
Á

Ž
K

U
S

 23,000
 280,84

 6 459,32

v
ý
m

ě
n

a
 s

tá
va

jíc
íh

o
 D

Z
N

 z
a

 p
o

zin
ko

va
n

é
 o

ce
lo

vé
, o

d
vo

z n
a

 sklá
d

ku
 in

ve
sto

ra

dle P
D

 C
.1

.2
.1-2

. :  v
ým

ěn
a a d

oplněn
í nov

ý
ch : 21+

2=

 80
915211

A
V

O
D

O
R

O
V

N
É

 D
O

P
R

A
V

N
Í Z

N
A
Č

E
N

Í P
L

A
S

T
E

M
 H

L
A

D
K

É
 - D

O
D

Á
V

K
A

 

A
 P

O
K

L
Á

D
K

A

M
2

 673,020
 241,53

 162 554,52

V
D

Z
 v

č
.p

ře
d

z
n

a
če

n
í, b

ílá

dle P
D

 C
.1

.2.1-2
.: V

3 : (5
9+

23
5
+

87+
2
3
8)*0

,125+
(59+

235+
87+

238)/2*0,125=
 V

2b : (57+
424+

23+
18+

13)/1,5*0,125=
 V

1a : (257+
354+

217+
199+

12)*0,125=
 V

4, V
2b : 

(22
00

-15
0-1

84
-17

6
-160

)*
2*0

,12
5
=

 C
elk

em
: A

+
B

+
C

+
D

=

 81
915211

B
V

O
D

O
R

O
V

N
É

 D
O

P
R

A
V

N
Í Z

N
A
Č

E
N

Í P
L

A
S

T
E

M
 H

L
A

D
K

É
 - D

O
D

Á
V

K
A

 

A
 P

O
K

L
Á

D
K

A

M
2

 21,250
 426,88

 9 071,20

V
D

Z
 vč

.p
ře

d
z
n

a
č
e

n
í, ž

lu
tá

dle P
D

 C
.1

.2
.1-2

.: V
1
1
a : 2*2

*
2,0

+
2*5

3
*0,125=

 82
915401

V
O

D
O

R
O

V
N

É
 D

O
P

R
A

V
N

Í Z
N

A
Č

E
N

Í B
E

T
O

N
 P

R
E

F
A

B
R

IK
 - D

O
D

Á
V

K
A

 

A
 P

O
K

L
Á

D
K

A

M
2

 205,000
 801,88

 164 385,40

d
o

 b
e

to
n

u
 C

2
0

/2
5

n
X

F
3

 se
 za

sp
á

ro
vá

n
ím

 M
2

5
, X

F
4

dle P
D

 C
.1

.2.2.: (43
0+

3
9
0)*0

,25
=

 83
915402

V
O

D
O

R
 D

O
P

R
A

V
 Z

N
A
Č

 B
E

T
O

N
 P

R
E

F
A

B
R

IK
 - O

D
S

T
R

A
N
Ě

N
Í

M
2

 205,000
 417,13

 85 511,65

v
č
. n

a
lo

že
n

í, o
d

v
o

zu
 a

 u
lo

že
n

í n
a

 s
klá

d
ku

dle P
D

 C
.1

.2
.2.: (43

0
+

390
)*

0,2
5=

 84
917224

S
IL

N
IČ

N
Í A

 C
H

O
D

N
ÍK

O
V

É
 O

B
R

U
B

Y
 Z

 B
E

T
O

N
O

V
Ý

C
H

 O
B

R
U

B
N

ÍK
Ů

 Š
ÍŘ

 

150M
M

M
 328,000

 327,99
 107 580,72

d
o

 b
e

to
n

u
 C

2
0

/2
5

n
X

F
3

 se
 za

sp
á

ro
vá

n
ím

 M
2

5
, X

F
4

dle P
D

 C
.1

.2.1.-2
 : v

ypadlé o
brub

y
 p
ři v

ým
ěn

ě vodících proužků : 40%
 z celk délky vým

ěny: (430+
390)*0,4=

 85
918358

P
R

O
P

U
S

T
Y

 Z
 T

R
U

B
 D

N
 600M

M
M

 34,500
 1 348,43

 46 520,84



A
sp

e
F

irm
a:

S
trana:

14

3.6.1.10

II/298
 L

ed
ce - O

p
očn

o, II. etap
a (A

L
P

IN
A

)

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 0,000 - 2,187

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 0,000 - 2,187

S
ta

vb
a:

O
b

jek
t:

R
ozp

o
čet:

358
9

1b

S
O

 1
01

S
O

 1
01

P
O

L
O

Ž
K

Y
 S

O
U

P
IS

U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

d
le P

D
 C

.1.2.1
-2. : k

m
 0,1

34 62, k
m

 1,1
34 41 +

 prodloužení : 14+
16,5+

4=

 86
918558

Č
E

L
A

 K
A

M
E

N
N

Á
 P

R
O

P
U

S
T

U
 Z

 T
R

U
B

 D
N

 D
O

 600M
M

K
U

S
 5,000

 26 422,02
 132 110,10

š
ik

m
é

 č
e

lo
, 1

 č
e

lo
 4

,0
m

3

dle P
D

 C
.1

.6 :  p
říčn

é prop
u
stky

 km
 0

,1
3
4 6

2, 1,134 41, 1,742 16 : 2+
2+

1=

 87
919114

Ř
E

Z
Á

N
Í A

S
F

A
L

T
O

V
É

H
O

 K
R

Y
T

U
 V

O
Z

O
V

E
K

 T
L

 D
O

 200M
M

M
 216,200

 100,00
 21 620,00

d
le p

o
třeby

 - zarov
n

án
í h

ran
 u sanace +

 u p
ř.p

ropustků : 200+
7,8+

8,4=

 88
93132

T
Ě

S
N
Ě

N
Í D

IL
A

T
A
Č

 S
P

A
R

 A
S

F
 Z

Á
L

IV
K

O
U

 M
O

D
IF

IK
M

3
 8,810

 29 999,97
 264 299,74

n
apo

jen
í n

a stáv
.vozovk

u
 +

 asf.ro
zjezdy :  ((7

,8+
8,1)+

(13,3+
8,3+

7,5+
7,2+

11,9+
8,6+

11+
5,5+

7,6+
24+

11,9+
10,5+

23,5+
19))*0,03*0,05=

 oprava poruch -  předpoklad : 

2
100

*
0,05

*0
,0

5
=

 střed
o
vá praco

v
ní spára : 2187*0,03*0,05=

 C
elkem

: G
+

H
+

I=

 89
93811

O
Č

IŠ
T
Ě

N
Í A

S
F

A
L

T
O

V
Ý

C
H

 V
O

Z
O

V
E

K
 U

M
Y

T
ÍM

 V
O

D
O

U
M

2
 23 773,200

 3,37
 80 115,68

d
le P

D
 C

.1.2.1
 - 2. : celop

lošný
 kry

t h
lavní trasy : (17830+

115+
65)*1,02=

 lokální oprava poruch (okna) 30%
 z celk plochy 18010m

2 : 18010*0,3=
 C

elkem
: B

+
A

=

 90
93842

O
Č

IŠ
T
Ě

N
Í Z

D
IV

A
 O

D
 V

E
G

E
T

A
C

E
M

2
 30,000

 108,55
 3 256,50

sanace bet.čel v
 k

m
 0,7

38 77 : 2,5
*6*

2
=

 91
938442

O
Č

IŠ
T
Ě

N
Í Z

D
IV

A
 O

T
R

Y
S

K
Á

N
ÍM

 T
L

A
K

O
V

O
U

 V
O

D
O

U
 D

O
 500 B

A
R
Ů

M
2

 30,000
 268,37

 8 051,10

sanace bet.čel v
 k

m
 0,7

38 77 : 2,5
*6*

2
=

 92
966138

B
O

U
R

Á
N

Í K
O

N
S

T
R

U
K

C
Í Z

 K
A

M
E

N
E

 N
A

 M
C

 S
 O

D
V

O
Z

E
M

 D
O

 20K
M

M
3

 12,800
 911,81

 11 671,17

v
č. n

a
lo

ž
e

n
í, o

d
v
o

z
u

 a
 u

lo
že

n
í n

a
 sk

lá
d

ku

od
vo

dň
ov

ací o
bjek

ty
 u

 př.prop
u
stků

 např.p
říd

lažby: (5*2*2+
2*3*2)*0,4=

 93
966168

B
O

U
R

Á
N

Í K
O

N
S

T
R

U
K

C
Í Z

E
 Ž

E
L

E
Z

O
B

E
T

O
N

U
 S

 O
D

V
O

Z
E

M
 D

O
 20K

M
M

3
 23,600

 1 174,25
 27 712,30

v
č
. n

a
lo

že
n

í, o
d

v
o

zu
 a

 u
lo

že
n

í n
a

 s
klá

d
ku

dle P
D

 C
.1

.6
 :  p

říčné p
ro

pustk
y : k

m
 0,134

 62, 1,134 41, 1,742 16 - čela vč.základů: 5*(2*2,5*0,8)=
 rám

ový km
 0,738 77 - řím

sy +
 úpravy čel: 6*0,6*0,5*2=

 C
elkem

: A
+

B
=

 94
966358

B
O

U
R

Á
N

Í P
R

O
P

U
S

T
Ů

 Z
 T

R
U

B
 D

N
 D

O
 600M

M
M

 30,500
 913,27

 27 854,74

v
č. n

a
lo

ž
e

n
í, o

d
v
o

z
u

 a
 u

lo
že

n
í n

a
 sk

lá
d

ku

dle P
D

 C
.1

.2.1-2
. : k

m
 0,134

 62
, k

m
 1,134

 41
 : 14+

16,5=

 95
96687

V
Y

B
O

U
R

Á
N

Í U
L

IČ
N

ÍC
H

 V
P

U
S

T
Í K

O
M

P
L

E
T

N
ÍC

H
K

U
S

 10,000
 1 247,78

 12 477,80

v
č
. n

a
lo

že
n

í, o
d

v
o

zu
 a

 u
lo

že
n

í n
a

 s
klá

d
ku



A
sp

e
F

irm
a:

S
trana:

15

3.6.1.10

II/298
 L

ed
ce - O

p
očn

o, II. etap
a (A

L
P

IN
A

)

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 0,000 - 2,187

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 0,000 - 2,187

S
ta

vb
a:

O
b

jek
t:

R
ozp

o
čet:

358
9

1b

S
O

 1
01

S
O

 1
01

P
O

L
O

Ž
K

Y
 S

O
U

P
IS

U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

d
le P

D
 vým

ěn
a ul.vp

u
stí : 10

=

O
statn

í k
o
n

stru
k

ce a p
ráce

 2 429 173,10
9

 19 701 986,79
C

elk
em

:



A
sp

e
F

irm
a:

S
trana:

1

3.6.1.10

D
a

tu
m

 zad
án

í:
D

atu
m

 vyp
racován

í n
ab

íd
k

y:

V
yp

raco
va

l za
d

á
n

í:
V

yp
racoval n

ab
íd

k
u

:

K
č

 3 979 367,17
N

ák
lad

 n
a m

ěrn
ou

 jed
n

otk
u

:

 1,00
P

očet m
ěrn

ých
 jed

n
otek

:

M
ěrn

é jed
n

otk
y:

K
č

 4 815 034,28
C

en
a s d

an
í:

K
č

 835 667,11
D

P
H

:

K
č

 3 979 367,17
C

en
a celk

ová:

K
č

 3 728 393,20
Z

ák
lad

n
í cen

a:

Z
h

otovitel:

Z
h

otovitel d
ok

u
m

en
tace:

O
b

jed
n

avatel:

II/298 K
O

M
U

N
IK

A
C

E
 L

E
D

C
E

 - O
P

O
Č

N
O

, K
M

 2,187 - 2,450

II/298 K
O

M
U

N
IK

A
C

E
 L

E
D

C
E

 - O
P

O
Č

N
O

, K
M

 2,187 - 2,450

R
ozp

očet:

II/298 L
ed

ce - O
p

očn
o, II. etap

a (A
L

P
IN

A
)

S
O

 102.1

O
b

jek
t:

S
O

 102.1

S
tavb

a:
35891b

S
O

U
P

IS
 P

R
A

C
Í



A
sp

e
F

irm
a:

S
trana:

2

3.6.1.10

II/298
 L

ed
ce - O

p
očn

o, II. etap
a (A

L
P

IN
A

)

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 2,187 - 2,450

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 2,187 - 2,450

S
ta

vb
a:

O
b

jek
t:

R
ozp

o
čet:

358
9

1b

S
O

 1
02

.1

S
O

 1
02

.1

P
O

L
O

Ž
K

Y
 S

O
U

P
IS

U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

V
šeob

ecn
é k

on
stru

k
ce a p

rá
ce

0
 1

014112
P

O
P

L
A

T
K

Y
 Z

A
 S

K
L

Á
D

K
U

 T
Y

P
 S

-O
I (IN

E
R

T
N

Í O
D

P
A

D
)

T
 680,140

 94,60
 64 341,24

z
e

m
in

aod
ko

páv
k
y: 10

4,8
2*1

,8=
 přík

opy
: (1

00*
0
,3

+
3,38)*1,8=

 zprůtočnění : (10*0,6)*1,8=
 rýhy: 3,36*1,8=
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 krajnice : 171,38*0,2*1,8=

 jám
y : 167,14*1,8=

 

C
elk

em
: A

+
B

+
H

+
C

+
D

+
I+

K
=
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stek
 km

 2,40
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aktuální m
nožství

 67 768,13
 716,365

 2
014122

A
P

O
P

L
A

T
K

Y
 Z

A
 S

K
L

Á
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, p
e

n
e

tra
čn

í m
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=
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V
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p
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2
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5
,1

2*
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=
1
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L

Á
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Í O
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2
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=
 cem
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 propustek : 24*2,2*2,4=
 ul.vp. :7*1,3*2,3=
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 dzn +
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 C
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A
+

B
+

N
+

D
+

E
+

F
+

G
+
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+
M

+
O

=

V
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b
ecn
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o
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k
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rá

ce
 134 271,37
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v
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S
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 D

O
 0,9M

K
U

S
 2,000

 1 773,75
 3 547,50

v
č
.lik

v
id

a
c
e

 p
a
ře

z
u

předpo
k
lad - po

dél trasy: 2
=

 6
113138

O
D

S
T

R
A

N
Ě

N
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Ě
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Ý
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 2,235 : 12,5*9,8*0,2=

 km
 2,18718 - 2,450 :  chodník v š.0,5m

 podél vypadlých obrub při vým
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38
*0

,5
*
0,08

=
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a +
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Ě
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Ý
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18 - 2,450 :  chodník v š.0,5m

 podél vypadlých obrub při vým
ěně vodících proužků :  38*0,5*0,15=

 vým
ěna +
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4
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0
,5

=
 C

elk
em

: D
+

B
=

 8
113328

O
D

S
T

R
A

N
 P

O
D

K
L

 Z
P

E
V

N
Ě
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Ý
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 : rám

ový propustek v km
 2,235 : 12,5*9,5*0,5=

 km
 2,18718 - 2,450 :  sanace vozovky - lokálně podél vodících proužků - předpoklad 

:  (7
7,1

+
203

,2)m
*1

,0*
0
,3

0
=

 C
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em
: A

+
B

=

Z
B

V
:

Z
B

V
_

1
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o
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p
 v

 m
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 2,400

:

7
,1

6*
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+
2
,9

7)*
0,35/2=
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7
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aktuální m
nožství

 42 768,94
 153,602
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o
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u
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lo
že

n
í n

a
 m

e
zisklá
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 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2, C
.2.1.4

, C
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.2
.7 : propustek v km

 2,235 : 6,5*1,5*0,25=
 km

 2,18718 - 2,450 :  chodník v š.0,5m
 podél vypadlých obrub při vým

ěně vodících proužků 

- 50%
 z délk

y
 v

ým
ěny
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d
.p

r.:  1
91*

0
,5

*
0,5

*0,25=
 C

elkem
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+
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Ě
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ÍK
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Ů
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 km
 2,18718 - 2,450 :  vypadlé obruby při vým
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B
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h
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D
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.2

.1
.1, C

.2
.1

.2, C
.2.1.4

, C
.1

.2
.7 : km

 2,18718 - 2,450 :  celoplošné frézování v tl. 0,07m
: 1928*1,02*0,07=

 sanace vozovky - lokálně podél vodících proužků - 

předpo
k
lad :  2

8
0,3

m
*
1,0

*0,05=
 sjezdy

 +
 d

o koupaliště : (28+
27+

9+
13)*0,08=

 C
elkem

: A
+

B
+

C
=

Z
B

V
:

Z
B

V
_1
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 2 641,51

p
ropu

stek
 km

 2,40
0:

7
,1

6*
5,12

*
0,12

=
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9
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]

aktuální m
nožství
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Ž

K
Y

 P
R
Ů
Ř

E
Z

U
 P
Ř
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V
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k
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7
18 - 2

,4
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 :  napojen
í n

a stáv
.v

o
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vku +
 asf.rozjezdy :  (8,1+

6)+
(12,5+

7,5+
5)=

 oprava poruch -  před
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 středová pracovní spára : 263=
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elkem
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+
B

+
C

=
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Č
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Á
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Í V
O

D
Y

 D
O

 2000 L
/M

IN
H

O
D

 300,000
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3
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Ř
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h
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3
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y
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o
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o
bu výstavby propustku : 20=
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n

í n
a

 s
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d
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dle P
D

 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2, C
.2.1.4

, C
.2

.1
.6, C

.1.2.7 : propustek v km
 2,235 : 4*0,2*3*3,6=

 km
 2,18718 - 2,450 :  sanace akt.zóny :  sanace vozovky - lokálně podél vodících 

pro
užk

ů
 - předp

ok
lad

 :  280
,3m

*1
,0*

0
,2

5
=

 zem
ní práce - čelo v km

 2,391: 2*3*0,5=
 sjezdy : (28+

27+
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13)*0,30=
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elkem
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+
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 113,89
 19 517,90

v
č. n

a
lo

ž
e

n
í, o

d
v
o

z
u

 a
 u

lo
že

n
í n

a
 sk

lá
d

ku

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.2

.1
.4: k

m
 2,1

871
8 - 2,450 : ((184-11-4,5)+

60)*0,75=
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Ř
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Ů
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.2.1.4
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pustek v km

 2,235 - odstranění nánosu na vtoku a výtoku:  5*1,5*
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Z
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Ů
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Ž
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pustek v km
 2,235 : 4*1,5*2,3*3+

(3,9+
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Z
B

V
:

Z
B

V
_1
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2
,4
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trou
b
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,6
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5
 [A

]
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k
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=
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2
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]
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trou
b
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2
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7
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]

C
elkem
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+

B
+

C
=

5
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ta
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O
b

jek
t:
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1b

S
O

 1
02

.1

S
O

 1
02

.1

P
O

L
O

Ž
K

Y
 S

O
U

P
IS

U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

aktuální m
nožství

 69 764,97
 226,620

 21
132738

H
L

O
U

B
E

N
Í R

Ý
H

 Š
ÍŘ

 D
O

 2M
 P

A
Ž

 I N
E

P
A

Ž
 T
Ř

. I, O
D

V
O

Z
 D

O
 20K

M
M

3
 3,360

 307,85
 1 034,38

v
č. n

a
lo

ž
e

n
í, o

d
v
o

z
u

 a
 u

lo
že

n
í n

a
 sk

lá
d

ku

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.2

.1
.6 : km

 2
,18

7
18 - 2,450 :  km

 2,391 - přídlažba +
 práh : 6*0,5+

2*0,6*0,3=
 C

elkem
: A

=

 22
133738

H
L

O
U

B
E

N
Í Š

A
C

H
E

T
 Z

A
P

A
Ž

 I N
E

P
A

Ž
 T
Ř

 I S
 O

D
V

O
Z

E
M

 D
O

 20K
M

M
3

 28,875
 307,85

 8 889,17

v
č
. n

a
lo

že
n

í, o
d

v
o

zu
 a

 u
lo

že
n

í n
a

 s
klá

d
ku

dle P
D

 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2. : k
m

 2,1
871

8
 - 2,4

50 :  vým
ěna +

 doplnění ul.vpusti +
 přípojky : (3+

4)*1,5*1,5*1,5+
7*1,0*0,5*1,5=

 C
elkem

: A
=

 23
17110

U
L

O
Ž

E
N

Í S
Y

P
A

N
IN

Y
 D

O
 N

Á
S

Y
P
Ů

 S
E

 Z
H

U
T

N
Ě

N
ÍM

M
3

 20,000
 613,50

 12 270,00

v
č.d

o
d

á
n

í v
h

o
d

n
é

 z
e

m
in

y
 d

o
 n

á
s
yp

ů

km
 2

,18
71

8 - 2,4
50 :  d

o
sy

pán
í sv

ah
ů
 d

le po
třeby : 20=

 24
17120

U
L

O
Ž

E
N

Í S
Y

P
A

N
IN

Y
 D

O
 N

Á
S

Y
P
Ů

 A
 N

A
 S

K
L

Á
D

K
Y

 B
E

Z
 Z

H
U

T
N
Ě

N
Í

M
3

 377,860
 13,53

 5 112,45

přeby
tek zem

in
y :  680

,14
/1,8=

 25
17360

Z
E

M
N

Í K
R

A
JN

IC
E

 A
 D

O
S

Y
P

Á
V

K
Y

 Z
 H

O
R

N
IN

 K
A

M
E

N
IT

Ý
C

H
M

3
 1,200

 939,51
 1 127,41

3
2

/6
3

 s
 p

ro
sy

p
á

n
ím

 Š
D

 0
/3

2

dle P
D

 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2, C
.1.2.7

 : p
ro

pustek v km
 2,235 - napojení na stávající stav od řím

sy : 2*3*0,5*0,4=

 26
17481

Z
Á

S
Y

P
 JA

M
 A

 R
Ý

H
 Z

 N
A

K
U

P
O

V
A

N
Ý

C
H

 M
A

T
E

R
IÁ

L
Ů

M
3

 200,780
 633,23

 127 139,92

Š
D

 0
/3

2dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.2

.1
.6, C

.1.2.7
 : k

m
 2,18718-2,450: propustek v km

 2,235 :  na vtoku a výtoku : 2*4
0=

 zásyp pod kom
unikací : 2*(3,6+

0,7)/2*3*9,2=
 km

 2,391 

ko
lem

 čela a příd
lažby

 : 2,1=
 C

elkem
: A

+
B

+
C

=

Z
B

V
:

Z
B

V
_

1
 39,360

 24 923,93

o
dko

p
 (p

ol. 13
17

38
) 59,485

=
5
9,4

85 [A
]

o
beto

no
ván

í (po
l. 4

51
3
14) 20,125

=
2
0,1

25 [B
]

C
elkem

: A
-B

=
3
9,36

0 [C
]
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1b

S
O

 1
02

.1

S
O

 1
02

.1

P
O

L
O

Ž
K

Y
 S

O
U

P
IS

U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

aktuální m
nožství

 152 063,85
 240,140

 27
17581

O
B

S
Y

P
 P

O
T

R
U

B
Í A

 O
B

JE
K

T
Ů

 Z
 N

A
K

U
P

O
V

A
N

Ý
C

H
 M

A
T

E
R

IÁ
L
Ů

M
3

 12,950
 620,02

 8 029,26

z
 n

a
k
u

p
o

v
a

n
é

h
o

 m
a

te
riá

lu
 Š

D
 0

/3
2

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.2

.1
.4: k

m
 2,1

871
8 - 2,450 : vým

ěna +
 doplnění ul.vpusti +

 přípojky : (3+
4)*1,2+

7*
1,0*0,5*1,3=

 C
elkem

: A
=

 28
18110

Ú
P

R
A

V
A

 P
L

Á
N
Ě

 S
E

 Z
H

U
T

N
Ě

N
ÍM

 V
 H

O
R

N
IN

Ě
 T
Ř

. I
M

2
 489,820

 15,30
 7 494,25

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2

.1
.2, C

.2.1.4
, C

.1
.2

.7 : propustek v km
 2,235 :  úprava zákl.spáry : 2*6,8*1,8+

7,6*2,9=
 km

 2,18718 - 2,450 :  vým
ěna +

 doplnění ul.vpusti +
 přípojky : 

(3+
4
)*

1,5*
1,5+

7
*
1,0

*0,5=
 cho

d
ník

 v
 š.0

,5m
 podél vypadlých obrub při vým

ěně vodících proužků :   (38+
191*0,5)*0,5=

 sanace vozovky - lokálně podél vodících proužků - 

předp
ok

lad
 :  28

0,3
m

*
1,0

=
 sjezd

y +
 do

 ko
u
paliště : (28+

27+
9+

13)=
 C

elkem
: A

+
B

+
C

+
D

+
E

=

 29
18210

Ú
P

R
A

V
A

 P
O

V
R

C
H
Ů

 S
R

O
V

N
Á

N
ÍM

 Ú
Z

E
M

Í
M

3
 68,550

 27,57
 1 889,92

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2

.1
.2, C

.2.1.4
. : km

 2
,18

7
18 - 2,450 : terénní úpravy - svahování : ((184-11-4,5)+

60)*2,0*0,15=

 30
18223

R
O

Z
P

R
O

S
T
Ř

E
N

Í O
R

N
IC

E
 V

E
 S

V
A

H
U

 V
 T

L
 D

O
 0,20M

M
2

 43,200
 49,60

 2 142,72

v
č
. d

o
v
o

z
u

 a
 z

ís
k
á

n
í vh

o
d

n
é

 ze
m

in
y ze

 ze
m

n
íku

dle P
D

 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2, C
.1.2.7

 : p
ro

pustek v km
 2,235 : 4*3*3,6=

 31
18232

R
O

Z
P

R
O

S
T
Ř

E
N

Í O
R

N
IC

E
 V

 R
O

V
IN

Ě
 V

 T
L

 D
O

 0,15M
M

2
 457,000

 37,20
 17 000,40

v
č. d

o
vo

z
u

 a
 z

ís
k
á

n
í v

h
o

d
n

é
 ze

m
in

y z
e

 ze
m

n
íku

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.1

.2
.4 : km

 2
,18

7
18 - 2,450 : terénní úpravy - svahování : ((184-11-4,5)+

60)*2,0=

 32
18242

Z
A

L
O

Ž
E

N
Í T

R
Á

V
N

ÍK
U

 H
Y

D
R

O
O

S
E

V
E

M
 N

A
 O

R
N

IC
I

M
2

 500,200
 21,29

 10 649,26

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2

.1
.2, C

.2.1.4
, C

.1
.2

.7 : propustek v km
 2,235 : 4*3*3,6=

 km
 2,18718 - 2,450 : terénní úprav

y - svahování : ((184-11-4,5)+
60)*2,0=

 C
elkem

: A
+

B
=

 33
18247

O
Š

E
T
Ř

O
V

Á
N

Í T
R

Á
V

N
ÍK

U
M

2
 500,200

 3,55
 1 775,71

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2

.1
.2, C

.2.1.4
, C

.1
.2

.7 : propustek v km
 2,235 : 4*3*3,6=

 km
 2,18718 - 2,450 : terénní úprav

y - svahování : ((184-11-4,5)+
60)*2,0=

 C
elkem

: A
+

B
=

Z
em

n
í p

ráce
 613 571,45

1

Z
á
k

la
d

y
2

 34
21263

T
R

A
T

IV
O

D
Y

 K
O

M
P

L
E

T
 Z

 T
R

U
B

 Z
 P

L
A

S
T

 H
M

O
T

 D
N

 D
O

 150M
M

M
 20,400

 451,32
 9 206,93

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2

.1
.2, C

.1.2.7
 : p

ro
pustek v km

 2,235 - rubová drenáž : 2*10,2=

 35
272325

Z
Á

K
L

A
D

Y
 Z

E
 Ž

E
L

E
Z

O
B

E
T

O
N

U
 D

O
 C

30/37 (B
37)

M
3

 11,700
 3 859,68

 45 158,26
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S
O

 1
02

.1

S
O

 1
02

.1

P
O

L
O

Ž
K

Y
 S

O
U

P
IS

U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

X
A

1

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.1

.2
.7 : prop

u
stek

 v
 km

 2,235 : 2*6,5*0,6*1,5=

 36
272365

V
Ý

Z
T

U
Ž

 Z
Á

K
L

A
D
Ů

 Z
 O

C
E

L
I 10505, B

500B
T

 1,404
 24 241,25

 34 034,72

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2

.1
.2, C

.1.2.7
 : p

ro
pustek v km

 2,235 : 11,7*0,12=

Z
á
k

lad
y

 88 399,91
2

S
v

islé k
o
n

stru
k

ce
3

 37
317325

Ř
ÍM

S
Y

 Z
E

 Ž
E

L
E

Z
O

B
E

T
O

N
U

 D
O

 C
30/37 (B

37)
M

3
 4,951

 9 488,07
 46 975,43

C
3

0
/3

7
 X

F
4

, X
D

3

dle P
D

 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2, C
.1.2.7

 : p
ro

pustek v km
 2,235 : 6,5*(0,5*0,25+

0,24*0,55)+
6,5*(0,5*0,25+

1,55*0,245)=

 38
317365

V
Ý

Z
T

U
Ž

 Ř
ÍM

S
 Z

 O
C

E
L

I 10505, B
500B

T
 1,089

 24 241,25
 26 398,72

v
č
.k

o
te

v
n

íh
o

 m
a

te
riá

lu

dle P
D

 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2, C
.1.2.7

 : u
v
ažováno 220kg/m

3 : propustek v km
 2,235 : 4,95*0,22=

 39
327324

Z
D

I O
P
Ě

R
N

É
, Z

Á
R

U
B

N
Í, N

Á
B
Ř

E
Ž

N
Í Z

E
 Ž

E
L

E
Z

O
V

É
H

O
 B

E
T

O
N

U
 D

O
 

C
25/30 (B

30)

M
3

 0,700
 5 824,48

 4 077,14

C
2

5
/3

0
 X

F
3

, X
D

1

km
 2

,18
71

8 - 2,4
50 :  k

m
 2,3

91 : šikm
é čelo

 - trám
ec : 2,0*0,5*0,7=

Z
B

V
:

Z
B

V
_

1
 5,272

 30 706,66

p
ropu

stek
 km

 2,40
0:

(0
,2

5*
1,61

+
0
,4

*1
,11+

0
,3*

1
,5

6
)=

1,3
15 [A

]

(0
,4

2*
0,17

/2+
(0

,2+
0

,28
)*

0,2
/2

+
0
,2

8
*0,2+

(0,5+
0,33)*0,22/2)=

0,231 [B
]

2
,9

1*
(1,31

5
+

0,23
1)=

4
,4

9
9 [C

]

2
*0,2

5*
(1,3

15+
0
,23

1
)=

0,7
73 [D

]

C
elkem

: C
+

D
=

5
,2

72
 [E

]

aktuální m
nožství

 34 783,79
 5,972
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S
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P
O

L
O

Ž
K

Y
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O
U

P
IS

U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

 40
327325

Z
D

I O
P
Ě

R
N

É
, Z

Á
R

U
B

N
Í, N

Á
B
Ř

E
Ž

N
Í Z

E
 Ž

E
L

E
Z

O
V

É
H

O
 B

E
T

O
N

U
 D

O
 

C
30/37 (B

37)

M
3

 9,128
 6 074,15

 55 444,84

X
F

2

dle P
D

 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2, C
.1.2.7

 : p
ro

pustek v km
 2,235 :6,5*0,5*(2,3+

2,201)-2*0,5*2,5*2,2=

 41
327365

V
Ý

Z
T

U
Ž

 Z
D

Í O
P
Ě

R
N

Ý
C

H
, Z

Á
R

U
B

N
ÍC

H
, N

Á
B
Ř

E
Ž

N
ÍC

H
 Z

 O
C

E
L

I 10505, 

B
500B

T
 1,475

 24 241,25
 35 755,84

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2

.1
.2, C

.2.1.6
, C

.1
.2

.7 : uvažováno 150kg/m
3 : propustek v km

 2,235 : 9,13*0,15=
 km

 2,18718 - 2,450 :  km
 2,391 : 0,7*0,15=

 C
elkem

: A
+

B
=

S
vislé k

on
stru

k
ce

 199 358,62
3

V
o

d
o
rovn

é k
o
n

stru
k

ce
4

 42
43111

S
C

H
O

D
IŠ

Ť
 K

O
N

S
T

R
 Z

 D
ÍL

C
Ů

 B
E

T
O

N
M

3
 1,800

 9 799,97
 17 639,95

ro
z
e

b
rá

n
í sc

h
o

d
iš

tě
 a

 z
n

o
vu

 o
sa

ze
n

í vč.o
č
iště

n
í d

ílců

dle P
D

 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2, C
.1.2.7

 : p
ro

pustek v km
 2,235 : 2*1,5*2*0,3=

 43
451311

P
O

D
K

L
 A

 V
Ý

P
L
Ň

 V
R

S
T

V
Y

 Z
 P

R
O

S
T

 B
E

T
 D

O
 B

12,5
M

3
 1,580

 2 378,98
 3 758,79

C
1

2
/1

5po
d ul.v

pu
sti : 7*1

,5*
1
,5

*
0,1

=

 44
451312

P
O

D
K

L
A

D
N

Í A
 V

Ý
P

L
Ň

O
V

É
 V

R
S

T
V

Y
 Z

 P
R

O
S

T
É

H
O

 B
E

T
O

N
U

 C
12/15

M
3

 3,060
 2 378,98

 7 279,68

C
1

2
/1

5
-X

0

dle P
D

 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2, C
.1.2.7

 : p
ro

pustek v km
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=
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]
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+

B
=
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]
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]
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+
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+
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2*1*0,2=
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+
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+
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fr.0
/3

2

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.2

.1
.4, C

.1.2.7
 : k

m
 2,18718-2,450 : propustek v km

 2,235  : 7,9*8,8*0,22=
 chodník v š.0,5m

 podél vypadlých obrub při vým
ěně vodících proužků :  

(38
+

19
1*

0,5)*
0
,5

*
0,2
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 sanace vo

zov
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y - lokálně podél vodících proužků - předpoklad :  280,3m
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27+
9+

13)*0,30=
 C

elkem
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=
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V
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=
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 z celk plochy 1928m
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 z celk plochy 1928m
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 podél vypadlých obrub při vým
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+
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 64
574C

66
A

S
F

A
L

T
O

V
Ý

 B
E

T
O

N
 P

R
O

 L
O

Ž
N

Í V
R

S
T

V
Y

 A
C

L
 16+

, 16S
 T

L
. 70M

M
M

2
 2 043,560

 298,00
 608 980,88

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2

.1
.2, C

.2.1.4
: 192

8
*1,02=

 asf.sjezdy : (28+
27+

9+
13)=

 C
elkem

: A
+

B
=

 65
574E

46
A

S
F

A
L

T
O

V
Ý

 B
E

T
O

N
 P

R
O

 P
O

D
K

L
A

D
N

Í V
R

S
T

V
Y

 A
C

P
 16+

, 16S
 T

L
. 

50M
M

M
2

 349,820
 224,00

 78 359,68

A
C

P
 1

6
 +

 v tl.5
0

m
m

dle P
D

 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2, C
.2.1.4

, C
.1

.2
.7 : propustek v km

 2,235  : 7,9*8,8=
 km

 2,18718-2,450 : sanace vozov
ky - lokálně podél vodících proužků - předpoklad :  280,3m

*1,0=
 

C
elk

em
: A

+
B

=

Z
B

V
:

Z
B

V
_1

 36,659
 8 211,62

p
ropu

stek
 km

 2,40
0: 7

,16
*
5,1

2=
36

,65
9
 [A

]
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O
U

P
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U
 P

R
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C
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P
o
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P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
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a
C

elk
em

aktuální m
nožství

 86 571,30
 386,479

 66
582611

K
R

Y
T

Y
 Z

 B
E

T
O

N
 D

L
A

Ž
D

IC
 S

E
 Z

Á
M

K
E

M
 Š

E
D

Ý
C

H
 T

L
 60M

M
 D

O
 L

O
Ž

E
 

Z
 K

A
M

M
2

 40,000
 398,76

 15 950,40

d
le p

o
třeby

 dop
lněn

í m
ísto

 po
šk

o
zené dlažby: 40=

 67
582612

K
R

Y
T

Y
 Z

 B
E

T
O

N
 D

L
A

Ž
D

IC
 S

E
 Z

Á
M

K
E

M
 Š

E
D

Ý
C

H
 T

L
 80M

M
 D

O
 L

O
Ž

E
 

Z
 K

A
M

M
2

 40,000
 452,71

 18 108,40

d
le p

o
třeby

 dop
lněn

í m
ísto

 po
šk

o
zené dlažby: 40=

 68
582615

K
R

Y
T

Y
 Z

 B
E

T
O

N
 D

L
A

Ž
D

IC
 S

E
 Z

Á
M

K
E

M
 B

A
R

E
V

 T
L

 80M
M

 D
O

 L
O

Ž
E

 

Z
 K

A
M

M
2

 20,000
 552,99

 11 059,80

d
le p

o
třeby

 dop
lněn

í m
ísto

 po
šk

o
zené dlažby: 20=

 69
587205

P
Ř

E
D

L
Á

Ž
D
Ě

N
Í K

R
Y

T
U

 Z
 B

E
T

O
N

O
V

Ý
C

H
 D

L
A

Ž
D

IC
M

2
 12,000

 337,27
 4 047,24

v
č.d

o
d

á
n

í s
tá

v
a

jící zá
m

ko
vé

 a
 čtve

rc
o

v
é

 d
la

žb
y z m

e
zisklá

d
ky

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.2

.1
.4, C

.1.2.7
 : p

ropustek v km
 2,235  : 2*4*1,5=

 C
elkem

: A
=

K
o

m
u

n
ik

ace
 1 876 749,70

5

P
řid

ru
žen

á
 stav

eb
n

í výro
b

a
7

 70
711111

IZ
O

L
A

C
E

 B
Ě

Ž
N

Ý
C

H
 K

O
N

S
T

R
U

K
C

Í P
R

O
T

I Z
E

M
N

Í V
L

H
K

O
S

T
I 

A
S

F
A

L
T

O
V

Ý
M

I N
Á

T
Ě

R
Y

M
2

 404,900
 92,24

 37 347,98

d
le P

D
 C

.2.1.1
, C

.2.1.2
, C

.1
.2

.7 : prop
u
stek

 v
 km

 2,235  :  2*(10*1+
2*(9-2,5)*(2,5+

2*3,2*3,25/2)+
9*(0,7+

0,6
+

0,5+
0,5+

0,45))=

 71
711132

IZ
O

L
A

C
E

 B
Ě

Ž
N

Ý
C

H
 K

O
N

S
T

R
U

K
C

Í P
R

O
T

I V
O

L
N
Ě

 S
T

É
K

A
JÍC

Í V
O

D
Ě

 

A
S

F
A

L
T

O
V

Ý
M

I P
Á

S
Y

M
2

 55,000
 573,51

 31 543,05

d
le P

D
 C

.2.1.1
, C

.2.1.2
, C

.1
.2

.7 : prop
u
stek

 v
 km

 2,235  : 10*(1,5+
2,5+

1,5)=

 72
711509

O
C

H
R

A
N

A
 IZ

O
L

A
C

E
 N

A
 P

O
V

R
C

H
U

 T
E

X
T

IL
IÍ

M
2

 35,000
 112,34

 3 931,90

5
0

0
g

/m
2

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.1

.2
.7 : prop

u
stek

 v
 km

 2,235  : 10*(1,75+
1,75)=

 73
76792

O
P

L
O

C
E

N
Í Z

 D
R

Á
T
Ě

N
É

H
O

 P
L

E
T

IV
A

 P
O

T
A

Ž
E

N
É

H
O

 P
L

A
S

T
E

M
M

2
 28,800

 150,77
 4 342,18
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S
O

 1
02
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P
O

L
O

Ž
K

Y
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O
U

P
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U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

o
p

lo
c
e

n
í v

č
.s

lo
u

p
k
ů

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.1

.2
.7 : prop

u
stek

 v
 km

 2,235  : 1,6*(10+
3+

5)=

P
řid

ru
žen

á
 sta

veb
n

í v
ý
rob

a
 77 165,11

7

P
o
tru

b
í

8
 74

81634
C

H
R

Á
N

IČ
K

Y
 Z

 T
R

U
B

 B
E

T
O

N
O

V
Ý

C
H

 D
N

 D
O

 200M
M

M
 2,800

 321,64
 900,59

v
č.z

á
te

k
  n

a
 v

to
k
u

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.1

.2
.7 : prop

u
stek

 v
 km

 2,235  : 4*0,7=

 75
87434

P
O

T
R

U
B

Í Z
 T

R
U

B
 P

L
A

S
T

O
V

Ý
C

H
 O

D
P

A
D

N
ÍC

H
 D

N
 D

O
 200M

M
M

 7,000
 319,73

 2 238,11

v
č.p

ís
k
o

v
é

h
o

 lo
ž
e

km
 2

,18
71

8-2
,4

5
0 : p

říp
o
jk

y
 u

l. vp
u
stí - n

ap
ojení na stávající potrubí:  7*1,0=

 76
87633

C
H

R
Á

N
IČ

K
Y

 Z
 T

R
U

B
 P

L
A

S
T

O
V

Ý
C

H
 D

N
 D

O
 150M

M
M

 20,000
 115,02

 2 300,40

d
le

 p
o

ža
d

a
vk

u
 s

p
rá

v
ce

 sítě

km
 2

,18
71

8-2
,4

5
0 : d

le p
o
třeby v m

ístě křížení se stavbou: 20=

 77
89712

V
P

U
S
Ť

 K
A

N
A

L
IZ

A
Č

N
Í U

L
IČ

N
Í K

O
M

P
L

E
T

N
Í Z

 B
E

T
O

N
O

V
Ý

C
H

 D
ÍL

C
Ů

K
U

S
 7,000

 6 773,36
 47 413,52

D
N

5
0

0
 vč

. litin
o

v
é

h
o

 rá
m

u
 a

 m
říže

 5
0

0
x5

0
0

 s p
a

n
te

m
 p

ro
 D

4
0

0

dle P
D

 C
.2

.1
.1, C

.2
.1

.2 :  k
m

 2,1
871

8
-2,4

50 : 3+
4=

 106
899123

M
Ř

ÍŽ
E

 Z
 K

O
M

P
O

Z
IT

U
 S

A
M

O
S

T
A

T
N

É
K

U
S

 0,000
 3 590,00

 0,00

p
ro

p
u

s
te

k
 k

m
 2

,4
0

0

m
říž

 n
a

 v
to

k
 d

o
 o

b
e

c
n

í k
a

n
a

liza
ce

 o
sa

ze
n

á
 d

o
 m

o
n

o
litické

h
o

 če
la

 (D
N

4
0

0
)

T
ech

nick
á specifikace:

P
olo

žk
a zah

rn
uje d

o
dáv

k
u a o

sazení předepsané m
říže včetně rám

u

Z
B

V
:

Z
B

V
_

1
 1,000

 3 590,00

p
ropu

stek
 km

 2,40
0: 1

=
1
,0

0
0 [A

]
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S
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S
O

 1
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P
O

L
O

Ž
K

Y
 S

O
U

P
IS

U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

aktuální m
nožství

 3 590,00
 1,000

 78
89921

V
Ý

Š
K

O
V

Á
 Ú

P
R

A
V

A
 P

O
K

L
O

P
Ů

K
U

S
 3,000

 1 598,15
 4 794,45

v
č.ú

p
ra

vy
 kó

n
u

s
ů

 a
 d

o
p

ln
ě

n
í p

rste
n

c
ů

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

 :  km
 2

,18
7
18-2

,45
0
 - předpoklad : 3=

 79
89922

V
Ý

Š
K

O
V

Á
 Ú

P
R

A
V

A
 M

Ř
ÍŽ

Í
K

U
S

 7,000
 1 598,15

 11 187,05

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2

.1
.2 :  k

m
 2,1

871
8
-2,4

50 : 7=

 80
89923

V
Ý

Š
K

O
V

Á
 Ú

P
R

A
V

A
 K

R
Y

C
ÍC

H
 H

R
N

C
Ů

K
U

S
 8,000

 804,10
 6 432,80

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2

.1
.2 :  k

m
 2,1

871
8
-2,4

50 - předpoklad : 8=

P
o
tru

b
í

 78 856,92
8

O
sta

tn
í k

on
stru

k
ce a

 p
ráce

9
 105

9111A
1

Z
Á

B
R

A
D

L
Í S

IL
N

IČ
N

Í S
 V

O
D

O
R

 M
A

D
L

Y
 - D

O
D

Á
V

K
A

 A
 M

O
N

T
Á

Ž
M

 0,000
 2 347,26

 0,00

tru
b

k
o

vé
, třím

a
d

lo
v
é

 v
č.p

o
v
rch

o
vé

 ú
p

ra
vy d

le
 P

D

T
echn

ick
á sp

ecifik
ace:

po
ložka zahrn

u
je:

- do
d

án
í záb

radlí v
četně před

epsané povrchové úpravy

- osazen
í slou

p
ků zab

eraněn
ím

 n
ebo

 osazením
 do betonových bloků (včetně betonových bloků a nutných zem

ních prací)

- případn
é bed

něn
í ( tru

bku
) beton

o
vé patky v gabionové zdi

Z
B

V
:

Z
B

V
_1

 7,590
 17 815,70

siln
ičn

í zábrad
lí km

 2
,4

0
0:

k
otev

en
í n

a šrou
b
y: 3,16+

2
,43

=
5
,5

9
0 [A

]

k
otv

ení - zab
eton

o
ván

ím
: 2=

2
,00

0
 [B

]

C
elkem

: A
+

B
=

7
,5

90
 [C

]

aktuální m
nožství

 17 815,70
 7,590

 81
9112B

1
Z

Á
B

R
A

D
L

Í M
O

S
T

N
Í S

E
 S

V
IS

L
O

U
 V

Ý
P

L
N

Í - D
O

D
Á

V
K

A
 A

 M
O

N
T

Á
Ž

M
 12,000

 4 718,18
 56 618,16

P
K

O
 d

le
 P

D
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P
o
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a
T

yp
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t

M
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P
očet M

J
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a
C

elk
em

d
le P

D
 C

.2.1.1
, C

.2.1.2
, C

.1
.2

.7 : prop
u
stek

 v
 km

 2,235  : 2*6=

 82
91228

A
S

M
Ě

R
O

V
É

 S
L

O
U

P
K

Y
 Z

 P
L

A
S

T
 H

M
O

T
 V

Č
E

T
N
Ě

 O
D

R
A

Z
N

É
H

O
 P

Á
S

K
U

K
U

S
 8,000

 426,88
 3 415,04

č
e

rv
e

n
é

 k
ru

h
o

vý
 p

rů
ře

z

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

 :  km
 2

,18
7
18-2

,45
0
 : sjezdy na účelové, polní cesty : 4*2=

 83
91228

B
S

M
Ě

R
O

V
É

 S
L

O
U

P
K

Y
 Z

 P
L

A
S

T
 H

M
O

T
 V

Č
E

T
 O

D
R

A
Z

 P
Á

S
K

U
K

U
S

 4,000
 370,71

 1 482,84

s
iln

ič
n

í s
lo

u
p

e
k
 s o

ce
l. b

o
d

ce
m

 s
 re

tro
re

fle
xn

í fó
lií, b

ílé

dle P
D

 C
.2

.1
.2:  km

 2
,1

8
718

-2
,4

5
0 : 4

=

 84
912283

S
M

Ě
R

O
V

É
 S

L
O

U
P

K
Y

 Z
 P

L
A

S
T

 H
M

O
T

 - D
E

M
O
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Á
Ž
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 O

D
V

O
Z

K
U

S
 4,000

 112,34
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 o
d

vo
z
 n

a
 p

la
c
e

n
o

u
 s

k
lá

d
ku

 v
č.p

o
p

la
tku

 z
a

 sklá
d
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dle P
D

 C
.2

.1.2: km
 2

,1
8
718
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,4

5
0 - stávající, předpoklad : 4=

 85
914121

D
O

P
R

A
V

N
Í Z

N
A
Č

K
Y

 Z
Á

K
L

A
D

N
Í V

E
L

IK
O

S
T

I O
C

E
L

O
V

É
 F

Ó
L

IE
 T
Ř

 1 - 

D
O

D
Á

V
K

A
 A

 M
O

N
T

Á
Ž

K
U

S
 7,000

 1 426,69
 9 986,83

v
ý
m
ě

n
a

 s
tá

va
jíc

íh
o

 D
Z

N
 z

a
 p

o
zin

ko
va

n
é

 o
ce
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vé

 s re
fle

xn
í ú

p
ra

vo
u

, o
d

vo
z n

a
 

p
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c
e

n
o

u
 sk

lá
d

k
u

dle P
D
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.2: k

m
 2,187

1
8-2,450

 - v
ým

ěn
a a doplnění nových : 7=
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D
O

P
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Ř
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Ž
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5
0 - vý

m
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x
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x0
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0
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X
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3
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a

tky a
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o
j.m

a
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A
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Á
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n
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.2
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m
 2,187
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2b
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4 : (185+
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 C
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+

C
+

B
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Í
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5
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 : p

ropustek v km
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Ů
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 b
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F
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.2

.1
.4, C

.1.2.7
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ropustek v km
 2,235  - napojení na propustek : 2*2*4=

 dle potřeby
 : 30=
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elkem

: A
+

D
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 104
918358

P
R

O
P

U
S

T
Y
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R
U
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 600M

M
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a zah

rnuje:

- dod
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o
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b

í z trub
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né ú
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í, šik

m
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ý
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00: 1
0
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 [A
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p
ropu

stek
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5
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]

C
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91842
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Á
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 200/150
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d
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Ř
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:  čelo v k
m

 2
,3

91
 : 2*1

,5*
0
,8

=
 C

elk
em

: A
+

B
=

 101
96636

B
O

U
R

Á
N

Í P
R

O
P

U
S

T
Ů

 Z
 T

R
U

B
 D

N
 D

O
 800M

M
M

 24,000
 1 123,80

 26 971,20

v
č. n

a
lo

ž
e

n
í, o

d
v
o

z
u

 a
 u

lo
že

n
í n

a
 sk

lá
d

ku

v k
m

 2,23
5
 : 2

*12
=



A
sp

e
F

irm
a:

S
trana:

20

3.6.1.10

II/298
 L

ed
ce - O

p
očn

o, II. etap
a (A

L
P

IN
A

)

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 2,187 - 2,450

II/298
 K

O
M

U
N

IK
A

C
E

 L
E

D
C

E
 - O

P
O
Č

N
O

, K
M

 2,187 - 2,450

S
ta

vb
a:

O
b

jek
t:

R
ozp

o
čet:

358
9

1b

S
O

 1
02

.1

S
O

 1
02

.1

P
O

L
O

Ž
K

Y
 S

O
U

P
IS

U
 P

R
A

C
Í

P
o
ř.č.

P
o

lo
žk

a
T

yp
T

ex
t

M
J

P
očet M

J
J.cen

a
C

elk
em

 102
966842

O
D

S
T

R
A

N
Ě

N
Í O

P
L

O
C

E
N

Í Z
 D

R
Á

T
 P

L
E

T
IV

A
M

 16,000
 96,49

 1 543,84

v
č. n

a
lo

ž
e

n
í, o

d
v
o

z
u

 a
 u

lo
že

n
í n

a
 sk

lá
d

ku

dle P
D

 C
.2

.1.1, C
.2.1.2

, C
.1

.2
.7 : prop
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=

O
statn

í k
on

stru
k

ce a
 p

ráce
 669 838,28

9

 3 979 367,17
C

elk
em

:



Kč bez DPH

Kč bez DPH

Kč bez DPH

Kč bez DPH

(Změna ZzS / Smluvní cena) < 15 % 0,00 % < 15,00 %

Kč bez DPH

Kč bez DPH

Kč bez DPH

Kč bez DPH

(Změna ZzS / Smluvní cena) < 50 % 0,00 % < 50,00 %

Kč bez DPH

Kč bez DPH

Kč bez DPH

Kč bez DPH

(Změna ZzS / Smluvní cena) < 50 % 0,65 % < 50,00 %

Kč bez DPH

(Navýšení / Smluvní cena) < 30 % 0,65 % < 30,00 %

Vícepráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku

POSOUZENÍ:

− 0,00 Kč bez DPH
odečítají se

(zahrnou se do "navýšení")

Kč bez DPH

+ 0,00 Kč bez DPH

Kč bez DPH

Pokud je navýšení v záporných hodnotách, počítá se s hodnotou 0.

CELKOVÁ HODNOTA VŠECH VÍCEPRACÍ

CELKOVÁ HODNOTA VŠECH MÉNĚPRACÍ

NAVÝŠENÍ SMLUVNÍ CENY DLE TOHOTO DODATKU

+ 381 621,61

− 0,00

381 621,61

SOUHRNNÁ TABULKA TOHOTO DODATKU

Kč bez DPH

Původní smluvní cena (vstupní)

Vícepráce zařazené k odst. 5

Méněpráce zařazené k odst. 5

Výsledná cena k odst. 5 (kontrolní)

Změna závazku ze smlouvy

(absolutní hodnota)

Méněpráce zařazené k odst. 7

související s vícepracemi

Navýšení - souhrn z odst. 5, 6 a 7

Tabulka k odst. 7, bodu b)

Tabulka k odst. 6, bodu c)

Méněpráce zařazené k odst. 6

Kč bez DPH
Méněpráce zařazené k odst. 7

nesouvisející s vícepracemi
− 0,00

POSOUZENÍ:

ZMĚNY ZÁVAZKŮ ZE SMLOUVY

II/298 Ledce - Opočno, II. etapa

Název akce:

Navýšení - souhrn z odst. 5, 6 a 7

(vícepráce po odečtení méněprací) 

Změna závazku ze smlouvy

(absolutní hodnota)

58 993 792,40

+ 381 621,61

− 0,00

58 993 792,40

58 993 792,40

0,00 Kč bez DPH

+ 0,00

Vícepráce zařazené k odst. 6

Tabulka k odst. 4, bodu b)
Původní smluvní cena (vstupní)

Vícepráce zařazené k odst. 4

Méněpráce zařazené k odst. 4

Druh veřejné zakázky

Výsledná cena k odst. 4 (kontrolní)

Změna závazku ze smlouvy - kontrolní 

(absolutní hodnota)

58 993 792,40

58 993 792,40

stavební práce

Kč bez DPH

+ 0,00

− 0,00

0,00

POSOUZENÍ:

Nejedná se o podstatnou 

změnu závazku.

Tabulka k odst. 5, bodu c)

59 375 414,01

381 621,61 Kč bez DPH

381 621,61 Kč bez DPH

POSOUZENÍ:

Nejedná se o podstatnou 

změnu závazku.

Nejedná se o podstatnou 

změnu závazku.

Navýšení nepřekročí 30 %.

Předchozí dodatek č. 1

58 993 792,40Původní smluvní cena (vstupní)

Výsledná cena k odst. 6 (kontrolní)

− 0,00

Původní smluvní cena (vstupní)

Vytištěno dne: 21.6.2018         Čas: 7:54 1 / 3 Tabulku vytvořil a spravuje:          Ing. Miroslav Michl



Předchozí dodatek č. 6
Vícepráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku
+ 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku
− 0,00 Kč bez DPH

Předchozí dodatek č. 5
Vícepráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku
+ 0,00 Kč bez DPH

ŽÁDNÝ DALŠÍ DODATEK 

NEEXISTUJE

Méněpráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku
− 0,00 Kč bez DPH

Vícepráce z předchozího dodatku + 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce (k odst. 5, 6, 7) z předch. 

dodatku související s vícepracemi
− 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce z předchozího dodatku 

nesouvisející s vícepracemi
− 0,00 Kč bez DPH

Předchozí dodatek č. 4
Vícepráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku
+ 0,00 Kč bez DPH

ŽÁDNÝ DALŠÍ DODATEK 

NEEXISTUJE

Méněpráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku
− 0,00 Kč bez DPH

Vícepráce z předchozího dodatku + 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce (k odst. 5, 6, 7) z předch. 

dodatku související s vícepracemi
− 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce z předchozího dodatku 

nesouvisející s vícepracemi
− 0,00 Kč bez DPH

Kč bez DPH

ŽÁDNÝ DALŠÍ DODATEK 

NEEXISTUJE

Méněpráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku
− 0,00 Kč bez DPH

Vícepráce z předchozího dodatku + 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce (k odst. 5, 6, 7) z předch. 

dodatku související s vícepracemi
− 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce z předchozího dodatku 

nesouvisející s vícepracemi
− 0,00 Kč bez DPH

Předchozí dodatek č. 2

Vícepráce z předchozího dodatku + 0,00 Kč bez DPH

Kč bez DPH

dodatku
Méněpráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku

− 0,00 Kč bez DPH

ŽÁDNÝ DALŠÍ DODATEK 

NEEXISTUJE

− 0,00

Vícepráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku

− 0,00

+ 0,00 Kč bez DPH

+ 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce z předchozího dodatku 

nesouvisející s vícepracemi

Méněpráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku

+ 0,00

Kč bez DPH

Kč bez DPH

Vícepráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku

Předchozí dodatek č. 3

Kč bez DPH

ŽÁDNÝ DALŠÍ DODATEK 

NEEXISTUJE
+ 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce (k odst. 5, 6, 7) z předch. 

dodatku související s vícepracemi

Vícepráce z předchozího dodatku

− 0,00

− 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce z předchozího dodatku 

nesouvisející s vícepracemi
− 0,00

Méněpráce (k odst. 5, 6, 7) z předch. 

dodatku související s vícepracemi
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Kč bez DPH

Kč bez DPH

Kč bez DPH

Kč bez DPH

Kč bez DPH

Kč bez DPH

(Změna ZzS / Smluvní cena) < 15 % 0,00 % < 15,00 %

Kč bez DPH

(Navýšení / Smluvní cena) < 30 % 0,65 % < 30,00 %

Předchozí dodatek č. 7
Vícepráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku
+ 0,00 Kč bez DPH

ŽÁDNÝ DALŠÍ DODATEK 

NEEXISTUJE

Méněpráce (k odst. 4) z předchozího 

dodatku
− 0,00 Kč bez DPH

Vícepráce z předchozího dodatku + 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce (k odst. 5, 6, 7) z předch. 

dodatku související s vícepracemi
− 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce z předchozího dodatku 

nesouvisející s vícepracemi
− 0,00 Kč bez DPH

ŽÁDNÝ DALŠÍ DODATEK 

NEEXISTUJE

dodatku
− 0,00 Kč bez DPH

Vícepráce z předchozího dodatku + 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce (k odst. 5, 6, 7) z předch. 

dodatku související s vícepracemi
− 0,00 Kč bez DPH

Méněpráce z předchozího dodatku 

nesouvisející s vícepracemi
− 0,00 Kč bez DPH

Výpočet provedl/a:

59 375 414,01 Kč bez DPH

58 993 792,40

Kč bez DPH

Vícepráce k odst. 4 z předch. dodatků

Méněpráce k odst. 4 z předch. dodatků

Kč bez DPH

Kč bez DPH− 0,00

+ 0,00

− 0,00

CELKOVÁ HODNOTA VŠECH VÍCEPRACÍ

CELKOVÁ HODNOTA VŠECH MÉNĚPRACÍ

PŮVODNÍ SMLUVNÍ CENA (VSTUPNÍ)

SOUHRNNÁ TABULKA SE ZAHRNUTÍM VŠECH ZMĚN (VČETNĚ PŘEDCHOZÍCH DODATKŮ)

Druh veřejné zakázky

Navýšení nepřekročí 30 %.

POSOUZENÍ:

Navýšení se zahrnutím víceprací z 

předchozích dodatků
381 621,61 Kč bez DPH

stavební práce

Výsledná cena k odst. 4 (kontrolní) 58 993 792,40 POSOUZENÍ:
Změna závazku ze smlouvy

(absolutní hodnota)

ZÁVĚREČNÁ POSOUZENÍ

Navýšení - se zohledněním předchozích dodatků

SOUČASNÁ CENA

58 993 792,40

+ 381 621,61

Původní smluvní cena (vstupní)

0,00 Kč bez DPH Nejedná se o podstatnou 

změnu závazku.

Změna závazku ze smlouvy - se zohledněním předchozích dodatků
Původní smluvní cena (vstupní) 58 993 792,40

Vícepráce zařazené k odst. 4 + 0,00

Méněpráce zařazené k odst. 4 − 0,00
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